

# LA TARDE

DIARIO INDEPENDIENTE DE NOTICIAS Y AVISOS - DIRECTOR: M. SARMIENTO

DOMINGO 6  
SEPTIEMBRE 1908**Los bigotes del profeta Daniel**

Los diarios cuentan hoy la siguiente anécdota, relativa á la estancia del Kaiser en Lorena.

El miércoles último, al salir Guillermo II, su esposa y sus hijos de la catedral de Metz, donde habían sido recibidos por el obispo, se detuvo delante la fachada del templo.

Detras de él, y montados á caballo estaban sus cuatro hijos.

El Kronprinz miró á la fachada y luego á su padre, y sonriendo, dió con el codo á su hermano Etel.

Este miró, y entonces el Kronprinz, con un movimiento discreto, indicó la estatua del profeta Daniel, que es uno de los adornos de la fachada de la catedral.

Etel, á su vez, llamó la atención de su hermano Augusto, que, por su parte, dió con el codo al Príncipe Oscar.

Todos, muy divertidos, sonrieron, reconociendo en el rostro del profeta Daniel los rasgos fisonómicos de su padre.

El Escritor ha reproducido la cabecera del Kaiser en la estatua, sin olvidar los célebres bigotes, tan de moda hoy en toda Alemania.

**Escena horripilante**

Telegramas de Chicago dan cuenta de un emocionante drama ocurrido en aquella capital.

Un sujeto apellidado Schilling, que ha salido hace poco tiempo de un manicomio, subió acompañado de una hija suya de doce años á la Torre Auditorium, que tiene noventa y seis metros de altura, y desde la cual se goza un espléndido panorama.

La niña contemplaba el hermoso espectáculo que ofrecía la ciudad, cuando su padre, atacado de repente de un ataque de locura, la cogió con propósitos de arrojarla al vacío.

La gente que asistía desde la calle á la espantosa incha que la niña sujetaba con su padre, estaba horrorizada.

Mientras unos transeúntes disparaban tiros para amedrentar al loco, otros subieron en los ascensores precipitadamente á la torre, para salvar á la niña del peligro en que estaba.

Afortunadamente, llegaron á tiempo de arrancarla de los brazos de su padre.

El loco ha sido internado de nuevo en un manicomio.

**Un nuevo explosivo**

La lista de los explosivos modernos se ha aumentado con uno más y, según parece, de efectos mucho más terribles que todos los hasta ahora conocidos.

El inventor es un ingeniero alemán llamado Herr Gehre. Las pruebas oficiales del nuevo explosivo se han hecho en Munich en presencia de una comisión formada por delegados técnicos de la Academia de Artillería de Berlín, del ministerio de la Guerra de Baviera y del Almirantazgo germánico.

Los resultados obtenidos han sido tan tremendos que han causado verdadero asombro á cuantos los han presentado.

Dos granadas de acero, pequeñas, y en cada una de las cuales se había colocado un paquetito con 80 gramos del explosivo, se hicieron estallar mediante una mecha de tiempo y el fulminato correspondiente. Efectuada la explosión, se hicieron áticos los dos proyectiles, resultando que cada uno había quedado dividido en 180 menudos fragmentos.

Un gran bloque de plomo de 160 libras de peso se hizo una oquedad y en ella se alojaron 300 gramos del nuevo material. Verificada la explosión, la gran masa de plomo se derritió por completo y el metal fundido resultante se disipó en la atmósfera en todas direcciones como el líquido que sale de un pulverizador.

Enormes masas de piedra, tratadas de igual modo, quedaron hechas polvo.

En vista de tales resultados, el gobierno alemán ha comprado su invento al ingeniero Herr Gehre con el fin de tener la exclusiva de tan formidable medio de destrucción.

En su consecuencia, se guarda el más riguroso secreto acerca de la composición del nuevo explosivo que, á juzgar por las pruebas, se considera efectivamente muy superior á todos los demás inventados hasta el día.

**Una telefonista heroica**

En Folsom, cerca de Méjico, cayó hace pocos días una marea de agua, que produjo una inundación devastadora, y que no cesó víctimas gracias á la serenidad y al heroísmo de una telefonista, la señorita Sara Cooke.

Esta señorita llevaba de servicio en su oficina telefónica, cuando fué advertida por otra estación cercana de que en la dirección en que ella se hallaba avanzaba el torrente con una velocidad y una fuerza devastadoras que lo arrasaba todo.

La señorita Cooke hubiera podido

salvarse, pues tenía tiempo para ello; pero prefirió á salvar su vida cumplir su deber, y permaneció en su puesto, avisando á todos los aben dos del peligro que les amenazaba, para que pudieran ponerse en salvo.

Así fué, en efecto. Más de doscientas familias pudieron ponerse en salvo y escapar á una muerte cierta y terrible.

La infeliz telefonista, en cambio, pagó con su vida su heroico cumplimiento del deber.

Firme en su puesto permaneció avisando á todos, hasta que las olas devastadoras llegaron á invadir el local telefónico, arrastrándole y dentro de él la joven telefonista, cuyo cadáver fué encontrado algunos días después á 12 leguas de Folsom.

La desgraciada víctima tenía todavía sujeto á la cabeza el receptor telefónico.

**Provisión de plazas**

Por el ministerio de la Gobernación se ha distado una real orden que publica la «Gaceta», anunciando la provisión, mediante concurso y exámenes, de las plazas de vigilantes de tercera clase del cuerpo de vigilancia, reconociéndose á los aspirantes aprobados el derecho á ocupar, por orden riguroso de clasificación las vacantes que existan en las provincias el día que termina los exámenes y las que se produzcan por consecuencia de la aplicación del presupuesto de Estado para 1909.

Los ejercicios se verificarán simultáneamente en todas las gobernaciones civiles y ante los tribunales que en su día se designen.

Podrán obtener el tercio de las vacantes los sargentos y cabos licenciados de la guardia civil que excedan de 45 años, cuyos háberes pasivos y portavoces sean compatibles con el disfrute del sueldo asignado á los vigilantes.

También podrán optar á esta tercera parte de las vacantes los sargentos y cabos licenciados de carabineros y del ejército, y los mozos de escuadrón que sean mayores de 23 años y menores de 40; todos sin nota alguna en su hoja de servicio.

Podrán optar á las otras dos terceras partes de las plazas, además de los anteriores, los licenciados del ejército y los que sin haber servido en él sean mayores de 23 y menores de 40, no tengan antecedentes penales, acrediten buena conducta, reconociéndose preferencia á los que posean el título de bachiiller ó justifiquen tener cursados estudios especiales ó sepan idiomas.

Dentro del plazo improrrogable de treinta días, deberás presentarse la instancia en el gobierno civil de la provincia donde los solicitantes hayan residido los dos últimos años.

Si en éstos hubiere cambiado de domicilio deberán presentar la instancia en el gobierno civil de su residencia.

—Qué suerte cree usted, mi general —le pregunté—, que tendrá en el Senado el proyecto de ley de Administración local?

—No puede hacer otras manifestaciones respecto al asunto —me contestó— que las que se refieren á los demócratas.

Nosotros examinaremos el proyecto con altura de miras, con gran patriotismo, y procuraremos disentir tanto sea necesario al bien del país, pero sin hacer obstrucción.

De lo que haga el partido liberal es lógico que sea el Sr. Montero Ríos el alarde de Madrid en actitud de la más energética oposición al proyecto y decidido á todo antes que consentir que sea ley.

—Hay algo concreto que tienda la unión de liberales y demócratas para constituir el partido liberal, órgano de gobierno que ha menester la Corteza?

Los liberales y demócratas están en el caso de ponernos en condiciones de turnar en el Poder con los conservadores. Por robusta y vigorosa que sea la actual situación política, D. Antonio María no ha de ser eterno en el Gobierno.

—Es triste decirlo —me contestó— pero es lo cierto que no se ha dado un paso en este sentido, y que está mos lo mismo que el día en que dejamos de ser Gobierno.

Siempre he sido partidario de la formación de grandes partidos para que se facilite el ejercicio de la prerogativa régia, y este constituye motivo; pero nadie se ha hecho ni la más leve indicación en este sentido. Jamás yo vería una dificultad para la unión, que estima una verdadera necesidad política.

Si los conservadores abandonaran el Poder por cualquier motivo, los Gobiernos liberales que se constituyeran harían las mismas ó mayores dificultades que antes tuvieron.

Lo que más dificultad esa unión es la existencias de antagonismos personales que el patriótico debía borrar.

Del estado actual de la política habló poco el general López Domínguez. Se limitó señalar como síntoma de gravedad el hecho de que, alejados los carlistas por las condescendencias del Gobierno, se agitan con la máscara de la propaganda religiosa y atraen á la juventud.

El ex presidente del Senado tuvo á bien decirme al final de sus declaraciones:

«Antes de que las Cortes vuelvan á su labor, he de tener una reunión con mis amigos, probablemente aquí en San Sebastián, para trazarlos líneas de conducta y acudir al mitin, á la Prensa, á todos los medios de que podemos disponer para hacer una activa y eficaz propaganda de nuestros ideales democráticos.»

**Ecos de Sociedad****ESPECTACULOS****Viajeros**

Ayer tarde en el vapor «Miramar» embarcó para Barcelona D. Alejandro Crespo catedrático de la Escuela de Comercio de Madrid.

A bordo del mismo vapor salió el queño héroe —Escrivá pintoresco— La joven abogado D. Fausto Morel y Tardá que se dirige á Madrid á continuar las prácticas en el despacho del señor Gamazo.

En el vapor «Miramar» salió ayer tarde para la ciudad condal, el teniente de artillería D. Francisco de Jáudegas.

También embarcó á bordo del mismo vapor como habíamos anunciado, el notable artista, nuestro amigo D. Santiago Rusiñol y su distinguida familia.

En el vapor correo de Barcelona salió el recargador de contribuciones de Palma D. Guillermo Gelabert y su distinguida esposa.

Después de haber pasado unos días en esta ciudad salió en el vapor «Miramar» D. Edmundo de la Barrera, Secretario de las oficinas de inspección de alcobas de Barcelona.

Nuestro compañero en la prensa don José Teus y Lladó embarcó en el vapor «Miramar» que salió ayer tarde para la ciudad condal.

Ayer tarde embarcó para Barcelona D. Edmundo de la Barrera, Secretario de las oficinas de inspección de alcobas de Barcelona.

También salió para la misma capital el Licenciado en Farmacia D. Miguel Mir.

El comandante de infantería D. José Moragues Manzano embarcó en el «Miramar» para Barcelona.

También salió para dicha ciudad el abogado D. Baltasar Valentí.

Para Barcelona, salieron ayer tarde en el vapor «Miramar», D. Miguel Ramírez Sáa, D. María Mezquiá, don Guillermo Vilaseca, D. Manuel García, D. Anselmo Ruiz, D. Joaquín Sans, D. Gregorio Cañillas, D. José Ginestra, D. José Tarragó, D. José Alentí, don Emilio Valenti, D. Francisco Comas, D. Antonio Sastra, D. Cerdá y D. Antonio Olar.

Según telegrama que publicamos en la sección correspondiente, vemos que las embarcaciones irán por orden de su desplazamiento de menor á mayor.

Dichas embarcaciones serán adornadas con banderas.

Caso de elevarse á efecto tomarán parte en ella más de sesenta embarcaciones,

Celebraríamos que se lleve á cabo tan hermosa fiesta.

Para hoy:

Continuarán en el Oratorio de la Virgen de la Salud (Terreno) dedicadas á su Titular: A las cinco misa, á las diez media Misa mayor; al anochecer Rosario, novena y reserva.

Empiezan en San Miguel en honor de la Virgen de la Salud: Exposición á las seis y media, á las diez Horas y Misa mayor, á las once continuación de la novena, que se repetirá al anochecer.

Otras funciones:

En San Nicolás á las seis y á las once y tres cuartos durante una misa, conmemorarán los dos novenarios dedicados á la Virgen de Lluch.

En Santa Fé, al anochecer, empezará la novena de la Virgen del Buen Camino.

En la Merced, á las siete y media, misa de comunión, á las diez Misa mayor con exposición, sermón y procesión por el interior del templo; por la noche el ejercicio del Corazón de Jesús, con exposición.

En Montesión, á las siete y media, Comunión; por la tarde, á las siete, el ejercicio del Sagrado Corazón, sermón y reserva.

En Santa Catalina de Sena, á las siete y media, comunión; por la tarde á las cuatro, ejercicio mensual.

Visita á la Corteda María A la Virgen del Buen Camino, en Santa Cruz.

Motín en Granada.—La benemérita.—Detenidos.

Comunican de Granada que en el pueblo de Laroles se ha reproducido el motín, habiendo alcanzado graves proporciones.

Ha tenido que intervenir la benemérita, habiéndose concentrado más fuerzas de los pueblos vecinos.

Han sido detenidos cinco individuos,

como principales promovedores de los disturbios.

Mauricio de excursión

S. Sebastian.—El Sr. Mauricio montando un automóvil ha salido de esta capital marchando al Balneario de Corralejo.

Luego regresará á S. Sebastian.

Vapor desencallado

Comunican de Centa que, después de grandes esfuerzos, ha logrado

desencallado el vapor inglés «Mandalay» que naufragó hace algunos días.

Bermúdez

**EL PUERTO****Entradas**

Ayer tarde—De la vecina isla de Cabrera, á las dos, el vaporito del mismo nombre, con lastre.

—De Soller el land «Bartolito» con lastre.

—Sábanas

Ayer tarde—El vapor «Miramar» para Barcelona, con varios pasajeros.

—Para Valencia con lastre, el vapor noruego «Vishant» que condujo á este puerto un cargamento de carbón mineral.

Despachadas

Ayer tarde—El land «Bayarri» para Santa Pola, con lastre.

—Para Soller el land «Catalina» de esta matrícula.

Noticias

Esta mañana debe llegar de Valencia la isla vapor «Isleño».

Mañana llegará de Barcelona el vapor correo «Lluvia».

—El lunes por la tarde, saldrán vapores para Ibiza y Barcelona respectivamente,

Comisión de Alumbrado

Mañana lunes debe renuirse la comisión de Alumbrado, Bomberos y Reemplazos.

AYUNTAMIENTO

Expropiaciación

# Telegramas

SERVICIO ESPECIAL Y EXCLUSIVO DE LA TARDE

## Noticias

DE ZARAGOZA

Los representantes catalanes

Despachos recibidos de Zaragoza dan cuenta de haber llegado á aquella capital para visitar la Exposición, el alcalde de Barcelona señor Bastardas, acompañado de los concejales de aquel Ayuntamiento y de varios periodistas catalanes.

Recibieron á los representantes de Barcelona varias comisiones, delegadas por centros y sociedades, una comisión del Ayuntamiento de Zaragoza y algunas bandas de música.

Los expedicionarios fueron objeto de un entusiasta recibimiento.

### Discurso de Paraiso

Zaragoza.—El Presidente del Comité de la Exposición, D. Basilio Paraiso, al frente de aquél, recibió á los representantes de Barcelona.

Saludos en nombre de la Comisión, pronunciando un discurso en el que enalteció á Barcelona, agradeciendo á sus representantes la visita que hacían á la capital aragonesa.

Contestóle el Sr. Bastardas el cual agradeció las frases llenas de elogio del señor Paraiso, manifestando la satisfacción que los catalanes sentían al encontrarse en tierra de Aragón.

### Manifestación y cariño

Zaragoza.—Terminados estos saludos, los catalanes se dirigieron á sus respectivos alojamientos.

Al recibimiento de los catalanes había acudido numeroso gentío dándose vivas.

La manifestación que se ha hecho en honor de los catalanes ha sido muy cariñosa.

### GENERALES

El hijo del Infante D. Carlos

Noticias trasmítidas de Santillana anuncian que el estado de la Infanta doña María Luisa sigue siendo satis-

factorio.

El infantito nacido se encuentra bien en perfecto estado.

En el Palacio del Infante D. Carlos se han recibido muchos telegramas de felicitación por el feliz nacimiento del nuevo vestago.

### Detenciones en Gándia

Comunican de Gándia que, progresivamente la energía campaña contra los falsificadores de moneda, la guardia civil ha practicado la detención de tres individuos que aparecen complicados en la falsificación de billetes de banco.

Abd-el-Aziz licenció sus tropas.

### Reconocimiento de Hafid

Tanger.—Según comunican de Casablanca el sultán Abd-el-Aziz ha licenciado sus tropas.

Afirmase que éste obedece á su propuesto reciente de no disputar por más tiempo la soberanía a su hermano Muley Hafid cuya causa se va propagando por todo el imperio.

Anádese que esta resolución del Sultán está conformada con las negociaciones establecidas entre las potencias europeas para el reconocimiento de Muley Hafid.

Ocrese que no tardará mucho en realizar este acto del reconocimiento del Sultán vencedor, para lo que se aguarda que éste prometa reconocer solemnemente los tratados y pactos convenidos en el Acta de Algeciras.

Las cárceles—Alcaldes suspendidos

El Ministro de la Gobernación señor Latorre ha suspendido en sus funciones á diez alcaldes, en cuyos pueblos se han verificado corridas populares llamadas vulgarmente «cárceles».

Estos alcaldes pertenecen todos á la provincia de Zamora y han sido suspendidos por haber consentidos que en sus pueblos se celebrasen «cárceles».

Ha dicho el Ministro que igual procedimiento seguirá contra todos aquellos alcaldes que se muestren tolerantes en el cumplimiento de la R. O. que publicó el señor Lecieira, prohibiendo aquella clase de espectáculos.

Chirilita, sorprendida

Comunican de Orihuela (provincia de Valencia) que la Guardia civil, en virtud de ciertas confidencias que se le hicieron, presuntamente ayer inopinadamente en una casa, en la que se venía juntando,

La Guardia civil sorprendió á la «chirilita», deteniendo á 32 individuos y apoderándose del dinero que había sobre la mesa.

El dueño del establecimiento ha sido fuertemente multado.

### Los Reyes á los toros

S. Sebastián.—Los Reyes asistieron ayer tarde á la corrida de toros que se celebró en aquella plaza.

El diestro Guerrero estuvo superior.

Bombita y Lagartijo quedaron bien.

No se registró ningún accidente.

### Las fiestas vascas

Comunican de Eibar que se vienen celebrando en aquella localidad las fiestas euskeras.

Estas fiestas se ven concurridísimas, asistiendo á las mismas grandísima afluencia de forasteros.

Una detención importante.—A la cárcel.—Negativas y cargo

Ha llegado á Madrid el Inspector de policía Sr. Fagaga conduciendo al individuo que fue detenido en Tenerife, acusado de la falsificación de billetes de Banco.

Seguidamente de su llegada, fué conducido á la cárcel.

El Juzgado se personó en aquel establecimiento, sometiendo al detenido á un interrogatorio.

El declarante se encerró en una serie de negativas, negando no sólo su complicidad en los delitos de que se le acusa, sino de conocer siquiera á los otros detenidos.

El juzgado ordenó que se verificase un careo entre el detenido y los demás falsificadores, ignorándose que resultó de haber tenido.

### Extranjero

#### Visita de soberanos

El rey Eduardo VII y la reina Alejandra de Inglaterra han acordado visitar á los emperadores alemanes mediados de Enero próximo.

Permanecerán en Berlín tres ó cuatro días.

#### Ingléses y japoneses

Comunican de Shanghai que en dicho puerto ha ocurrido una refriega sanguinaria entre la policía inglesa y unos marineros japoneses.

Unos oficiales de un buque de guerra japonés insultaron á una europea, por lo cual la policía quiso detenerlos.

Los marineros japoneses, agredieron á la policía para liberar á sus jefes y ésta hizo fuego contra los agresores.

Los ingleses lograron hacerse respetar y detener á los oficiales.

#### La China constitucional

El estadista chino Wan-Tah-Sich, que actualmente reside en Londres, ha recibido un telegrama de su gobierno ordenándole que regrese inmediatamente á Pekín donde presidirá el primer consejo de ministros encargado de redactar la Constitución que el emperador otorga al Imperio.

#### Donativo

El Presidente M. Fallières ha enviado al gobierno turco un donativo de 10.000 francos para las familias de las víctimas de los desastres de Slambul, Bermúdez

### Nuevo itinerario marítimo con Menorca

española, pues para los millonarios el Estado no es un órgano de cultura, sino una fiesta para explotar.

Combatía la enseñanza religiosa, y dijo que la única enseñanza que tiene la España es la oficial.

Terminó diciendo que hay que hacer conciencia liberal en Bilbao, combatiendo la diferencia de razas y considerando la sociedad actual decadente, añadiendo que el himno de Riego debe hacerse respetar más que el himno de San Ignacio.

#### Alumbramiento

A las cinco y media de la tarde ha dado á luz en Santillana, la infanta María Luisa, un robusto niño.

Ha sido inscrito en el registro con los nombres de Carlos, María, Fernando, Luis Felipe, Lorenzo Justiniano.

La infanta y su hijo siguen sin nombre.

#### EXTRANJERO

##### Horroso incendio

En Rawhido (Estado de Nevada) se declaró ayer un horroso incendio, que ha destruido casi la población entera.

Más de veinte personas han resultado con heridas graves y más de 3.000 han quedado sin casa donde albergarse, calculándose que los daños causados por el fuego ascienden á 750.000 dólares.

#### Proceso ruidoso

Londres.—Antesayer falleció el conocido diplomático lord Sackville, y hoy se había ya de que su cuantiosa herencia va á dar lugar á un curioso proceso.

Creease que lord Sackville había muerto soltero, y en esa situación su heredero natural era un sobrino suyo que es oficial del ejército; más hoy se ha presentado un cierto Ernesto reclamando la herencia del diplomático, alegando que éste, siendo secretario de Vicerrector del continente figurarán Escocia, Alberik, Durán y probablemente el notable corredor Neira.

#### Regatas en Mahón

El día de la Virgen de Gracia se celebrará en Mahón unas regatas de botas, guiros y balandros.

El punto de arribo estará frente de la Alameda y allí se congregará el jurado.

La Junta provincial de la Liga Marítima ha concedido dos premios: una de 95 pesetas y otro de 50.

#### Rip

La benemérita de Campos comunica que en el día de ayer fué detenido un sujeto llamado Bartolomé Salas Cañas.

Se le ocupó un reloj de bolsillo de plata que había estado á un platero de Palma.

Practicadas averiguaciones, dicho individuo ha resultado ser el autor de varios hurtos de gallinas y otros efectos.

El sujeto en cuestión ha sido puesto á disposición del Juez de Campos.

## LOS SPORTS

#### Náuticos

A las tres de la tarde de ayer tuvo lugar en el Molinar de Levante la regata ansiada, entre el laud «San Juan» y el bote «San Antonio».

Las embarcaciones salieron del sitio conocido por el «Portichuelo».

El laud «Corp Mar» que tomó la delantera fué el que marcó la ruta que debían seguir las dos embarcaciones.

Seguían numerosos botes, guiros, faluchos y landas.

Frante á Can «Astilla» se dió la vuelta, ganando mucho terreno el bote «San Antonio», que llegó á la meta con gran ventaja sobre el laud.

Una vez en tierra, se discutió la regata con calor por atribuir algunos á la falta de viento la derrota del laud «San Juan».

Se dice que para el domingo próximo lucharán de nuevo dichas embarcaciones.

La regata fué presenciada por numeroso público.

## Almacenes Montaner

### LIQUIDACIÓN VERDADERA

#### DEFINITIVA DE TODOS LOS ARTÍCULOS

##### Novedades para Señora

EN TODAS LAS SECCIONES GRAN BARATURA POR FINAL DE TEMPORADA

### ESPECTACULOS

Para esta noche

Lírico.—Sesión de cinematógrafo de 7 á 11 de la noche proyectándose las siguientes películas:

Marido condescendiente—Polos de pilotos—La abandonada—La aventurera—Neron y el incendio de Roma—José el estúpido—La princesa negra—Locas pieles rojas—Efectos de un temporal—Mudanza artística.

Entrada 10 céntimos.

La Protectora.—Sesión de cinematógrafo de 7 á 11 de la noche.—Estrenos todos los días.

Entrada general 10 céntimos.

La Alhambra.—Concierto por el trío Segura, Morey y Pomar.

El programa es el siguiente:

1.º Rosamunda (Sinfonía) Shubert.

2.º Africana—Meyerbeer.

3.º Bohemios—Vives.

4.º Sonata XIII—Beethoven.

5.º Carmen—Bizet.

6.º Pagliacci—Leoncavatto.

Regatas en Mahón

El día de la Virgen de Gracia se celebrará en Mahón unas regatas de botas, guiros y balandros.

El punto de arribo estará frente de la Alameda y allí se congregará el jurado.

La Junta provincial de la Liga Marítima ha concedido dos premios: una de 95 pesetas y otro de 50.

Como anunciamos, ayer mañana llegó á nuestro puerto el vapor nortego «Albis», con cargamento de carbón.

Esta mañana ha empezado la descarga.

Ha llegado á nuestro puerto procedente de realizar un crucero por la costa, el vaporito de la Arrendataria, Rodríguez Beraza.

Ha puesto amarras, en el sitio que las pone el «Salvador».

Participa la Guardia Civil del puerto de Santa Margarita, haber puesto á disposición del Juez municipal, á los muchachos de 14 años Antonio Fluxá Balaguer, y Pedro Petro Fluxá, ambos vecinos de Muro y autores de la violación de su vecina María Salamanca Fornés, también de 14 años.

Los huenguistas han adoptado una actitud de violencia que hace temerse que llegue á perturbar el orden.

Ayer un grupo nutrido de huenguistas apedrearon el coche en que montaba el Duque de Connought, causando algunos desperfectos.

Los yanquis en Cuba

Nueva York.—El gobierno yanki ha acordado que el día primero del próximo mes de Enero sean retiradas las tropas que desembarcaron en Cuba cuando el golpe de Estado dado contra el expresidente Palma Estrada.

El Duque de Connaught apresurado

Comunican de Glasgow (Escocia) que continúa la huelga de cocheros sin darse señales de pronta solución.

Los huenguistas han adoptado una actitud de violencia que hace temerse